

A FURT SE JEDE - XVI.

Pondělí, 16. června 2008

Jednou jsem přišla domů z práce a s údivem jsem zjistila, že mi ten ašer vyzáběl manžel jak zbloukavě. Najednou měl kolem bicha jednu obrovitánskou pneumatiku, apaticky ležel, moc nekomunikoval a vypadal, že se chystá umřít. V celém Death Valley ale není jediný doktor...

Tak jsem dala výpověď, naložila Linca i všechny na malebnosti, sedla za volant Bydlíka (moje autíčko, kolika měsíci umřelo, tak mi odpadla jedna starost) a jeli jsme zpátky do Ridgecrestu, kde, jak jsem věděla, je nemocnice a spousta doktorů. Protože ten náš Bydlík z roku 1972 se už tehdy dal zařadit mezi starožitnosti, nemohla jsem to vzít nejkratší cestou přes Cottonwood Mountains - stoupání je tam moc prudké a Linc se bál, že by to Bydlík nepřežil, ale musela jsem jet dlouhou oklikou přes Barstow. Do Ridgecrestu jsme dorazili někdy navečer, hned druhý den jsem vezla Linca k doktorovi. Vozila jsem ho takhle Bydlíkem skoro dva týdny, každý den, dělali mu všechny možné testy, ale nemohli zjistit na to, co s ním vlastně je. A zatím Linc vypadal hůle a hůle, byl a dokonce ani pivo nechtěl a nakonec už měl i problémy dojít z Bydlíka do ordinace. A tak jsme se jednou vydali k jinému doktorovi. Jeho jméno je Karámtaha nebo něco podobného, co Američani nedokážou ani vyslovit, a tak se mu tu obecně říká "Doktor Joe". Je to taková pitoreskní figurka, vodem Pákistánec, asi 155 cm vysoký, vždycky dobře naložený a skvěle oblečený: oranžová kostkovaná košile, k tomu třeba modré pružované kalhoty a tměná na dortu fialová, zelená puntíková kravata. Je na svůj osobitý styl moc pyšný a rozhodně není jeho vina, že jsem se při první návštěvě málem udusila smíchy, jak jsem se snažila ovládnout, a že mi chvíli nešlo, jsem si na to všechno zvykla... Ale smích mě brzo přemohel, když "Doktor Joe" sjel na Linca, je jeden test - a konečně zjistil, co s ním! Zkrátka Doktor Joe skrývá pod bombastickým zevnějškem skvělý lékařský instinkt, zkušenosti, dobře fungující mozek a široké dobré srdce. Zašel do Linca prát koškové dávky vitamínu B - a Linc se pomalu uzdravoval... Česky